

Την Τετάρτη, 30 Οκτωβρίου, το πρωί, εχοροστάτησε στον Ι. Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμούπολεως, κατά τη δοξολογία και το ιερό μνημόσυνο, εις μνήμη των Μεγάλων του Έθνους και της Πατρίδος Ευεργετών.

Την Πέμπτη, 1 Οκτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην ΑΝΔΡΟ και συζήτησε θέματα διοικητικής και ποιμαντικής φύσεως στο Επισκοπείο της νήσου.

Την Παρασκευή, 2 Οκτωβρίου, το πρωί, ιερούργησε στο Μοναστηριακό Μετόχιο του Αγίου Κυπριανού, όπου, παρουσία πλήθους πιστών, εκήρυξε το θείο λόγο και προέστη της λιτανείας της ι. εικόνας του Αγίου.

Το Σάββατο, 3 Οκτωβρίου, μετέβη στην ΚΟΡΙΝΘΟ, στον Καθεδρικό Ναό της οποίας συνιερούργησε μετ' άλλων Αρχιερέων επί τη ιερά μνήμη του Αγίου Διονυσίου, του Αρεοπαγίτου, κατά την οποία άγει τα Ονοματήριά του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος, προς τον οποίο και ευχήθηκε, ανταποδίδοντας ανάλογη επίσκεψή του στην Ερμούπολη.

Την Τρίτη, 6 Οκτωβρίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το Σάββατο, 10 Οκτωβρίου, το πρωί, θα παραστεί και θα απευθύνει χαιρετισμό στην έναρξη των εργασιών της Επιστημονικής Ημερίδας, που συνδιοργανώνουν το Ακτινοδιαγνωστικό Τμήμα του Γ. Νοσοκομείου Σύρου και το Τμήμα Διαγνωστικής Μαστού του Α. Ο. Νοσοκομείου Αθηνών «Άγιος Σάββας», με θέμα «Η απεικόνιση του μαστού», στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ερμούπολης.

Το απόγευμα, θα πλεύσει προς ΠΕΙΡΑΙΑ.

Την Κυριακή, 11 Οκτωβρίου, αδεία και ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ, θα ιερουργήσει σε Ενοριακό Ναό του Πειραιά και θα τελέσει τεσσαρακονθήμερο Μνημόσυνο Κληρικού της Μητροπόλεως.

Από τη Δευτέρα, 12 Οκτωβρίου, μέχρι και την Παρασκευή, 16 Οκτωβρίου, θα λάβει μέρος στις εργασίες της τακτικής Συνόδου της Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, στην ΑΘΗΝΑ.

Το Σάββατο και την Κυριακή, 17 και 18 Οκτωβρίου, θα ο Σεβασμιώτατος θα ευρίσκεται στη ΜΗΛΟ.

Τη Δευτέρα, 5 Οκτωβρίου, εορτή της Οσίας Μεθοδίας, της εν Κιμώλω ασκητικώς διαλαμψάσης, προστάτιδος των Κύκλων Μελέτης Αγίας Γραφής, τελέσθηκε στην Ι. Μονή Αγίας Βαρβάρας, στο Κίνι της Σύρου, όπου και τμήμα εκ των ιερών λειψάνων της Οσίας τεθησαύριστη, Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, παρουσία πλήθους πιστών και ακροατών των Κύκλων Αγίας Γραφής Σύρου, επικεφαλής των οποίων ήταν η υπεύθυνη των Κύκλων, κα Αλεξάνδρα Φετουρή.

**Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως  
Ερμούπολη, 7 Οκτωβρίου 2009**